



电信诈骗迷局

接个电话，卡里3万多真不见了

钱被转到卡内其他业务平台，骗子制造假象想窃取卡主验证码

本报菏泽8月19日讯 (记者 邢孟 通讯员 夏艳敏)

银行卡、身份证件、u盾统统都在身边，也没有丢过，更没有给对方发送过任何有关交易验证信息，郓城的王女士接了一个电话后，银行卡里的3万多元钱就不见了。在警方和银行工作人员的帮助下，王女士才找回钱款。

“请问你是王女士吗？我这里是金盾外汇公司，你刚刚有一张尾号是7XX的工商银行卡在我们公司购买了一笔32000多元的外汇，请问是你本人购买的吗？”8月15日，王女士接到了这样一个陌生电话。由于王女士从来没有购买过任何外汇，一听对

方电话便知道这可能是骗子的圈套，回了一句“没有”便挂断了电话。

然而，就在王女士挂断电话后，她随即收到了一条短信，信息显示：“您尾号7XX的工商银行卡8月15日17:01网上银行支出32682元，余额0元。”看到短信后，王女士吃了一惊，短信中的数字正是这张银行卡上的存款数，如今却提示有交易发生，钱被转走，王女士很担心，急忙拨打银行电话询问，确定有一笔钱正在进行交易，这下王女士慌了神。

王女士只好拨打“金盾外汇公司”的电话询问，对方称，王女士在他们那里购买的外汇确实

存在，但名字和信息不相符，所以想进行确认。

王女士虽然知道对方是骗子，但仍与对方争论，要求把钱退给自己。对方倒是很痛快答应退款，但让王女士去ATM机上进行退款。挂掉电话后，王女士在ATM机上查询银行卡发现余额为0。

这时，对方电话告知王女士，要是想退款必须交手续费，交多少钱都没有关系。王女士越听不对劲，于是打电话进行报警。

接到王女士的报警后，民警来到银行与银行负责人一起对王女士资金的去向进行调查，这时，恰好对方又打来电话让王女士

进行转账。这时，银行工作人员分析认为，任何转账交易都能查询到对方的账户，但王女士这笔交易却没有，唯一的解释是钱还在王女士的账户上，只是转到了另一项业务交易平台，而属于同一账户转账不需要电子密码器。对方一直让王女士进行转账退款，应该是想借此窃取短信验证码。

记者了解到，骗子应该是非法获取了王女士的账户信息、网银登录名和密码，登录后进行操作制造假象以伺机诈骗。

在有关部门的协助下，王女士最后在贵金属交易黄金货币的保证金中找到了这笔钱。

警方提醒

提供安全账户 这事公安不会办

警方提醒，市民要注意防范几种电话诈骗形式：

1 不要轻信陌生人的电话和短信。接到可疑电话、短信时，保持冷静，与家人亲友多商量，并向当地派出所、银行网点等工作人员当面询问。

2 不法分子通过软件可以任意更改来电号码，不要轻易相信来电显示号码。所谓的“固定电话”很可能是捆绑了不法分子手机的虚拟电话。当接到来自亲友号码、公安机关电话号码以及110等要求汇款的电话或短信时，要提高警惕，及时予以核实确认。

3 电信和公安系统电话并非一个总机，两个部门之间不可能实现电话转接。

4 不要轻易尝试使用自己不熟悉的银行业务，如ATM机转账或网上银行功能，确有需要可咨询银行网点工作人员。

5 不要泄露银行卡密码。

6 不管对方是谁，只要涉及个人隐私，请务必留神。公安机关侦办案件时，不会通过电话询问群众家中存款账户、密码等隐私。公安民警、税务局工作人员不会打电话指导您如何转账、设密码，公安部门也不可能提供所谓的“安全账户”。

本报记者 高祥

听说涉大案，老农汇给“警察”20万

诈骗电话来自境外，银行卡开卡地是广东

本报临沂8月19日讯 (记者

高祥 通讯员 李庆东 张

杰) 近日，一个显示为北京号码的电话，让平邑县59岁的农民老唐陷入了连环骗局，几名“北京警官”声称老唐涉全国性大案，在“警官们”的指示下，老唐将辛苦积攒的20.8万元存入对方账号。

7月24日中午，独自在家的平邑县卞桥镇唐刘村的老唐突然接到一个北京区号的电话，自称是北京平谷区公安局的“高警官”告诉老唐，他涉嫌与一个全国性大案有关，有嫌疑人冒用他的信息办理了一张银行卡，诈取

现金216万。要想证明自己的清白，就要配合调查。

一向老实巴交的老唐吓蒙了。“高警官”叮嘱老唐，为了案件的保密工作，不要把案情告诉任何人，并让老唐带好银行卡，就近找宾馆开一个有电脑的房间上网核实。

老唐从家中找出银行卡，赶到卞桥镇一家宾馆。得知老唐一人在房间后，“高警官”询问起了老唐的银行存款情况，老唐如实相告，说卡里有17万元。

随后，“高警官”让老唐与“张科长”联系，对方要求老唐上网查询自己的犯罪情况。

在“张科长”一步步指引下，老唐登录了“中国最高人民法院”网页，看到自己的身份信息及犯罪情况。“张科长”称，如若不配合警方工作，就发通缉令逮捕他。

老唐既紧张又害怕，“张科长”提供了“国家公证处”的两张银行卡卡号，声称为了资金安全，须把钱暂时汇到这两张卡上。随后，老唐将17万元转到银行卡上。

第二天一早，“张科长”又打来电话说，“国家公证处”要返还他前一天汇过去的资金，要求老唐办一张带网银的银行卡，并存入37280元。随后，老唐从亲戚家

借了38000元现金，按照另一名“警察”陈助理的指示，将38000元存入新办卡里，并把卡号和密码告诉了对方。

本以为可以安心等待返款，没想到又接到了一名自称高秘书的“警察”的电话，告诉老唐要么去北京开庭指证，要么就再往他们的银行卡里打入3—10万元的保证金。

8月18日，老唐到当地派出所报案，民警调查发现，“高警官”等人电话均来自境外，两张银行卡显示开卡地为广东省。

目前，平邑警方已经对案件展开调查。

胡姬花



胡姬花 古法榨油技艺

非物质文化遗产

正宗花生油 古法胡姬花



团购热线：褚经理 18905326097

商标持有人：嘉里粮油(青岛)有限公司 益海嘉里食品营销有限公司出品 地址：上海市浦东新区光明路718号715室
注：源自1918，是指胡姬花商标持有人——嘉里粮油(青岛)有限公司地处在青岛，其历史可追溯至1918年。

益海嘉里